



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о гибели четырех человек в Нижегородской области



Следственными органами СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам) по факту гибели четырех человек. Предварительно установлено, что 22 февраля 2023 года в ночное время в одной из квартир дома по улице Гаугеля Сормовского района города Нижнего Новгорода были обнаружены без признаков жизни двое взрослых и двое малолетних детей. Их смерть наступила, предположительно, от отравления бытовым газом. Еще один 4-месячный ребенок госпитализирован в детскую областную больницу.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Нижегородской области Ахметшину



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

А.С. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1770517>